

В СФУ сформирован Студенческий штаб Универсиады

13 февраля 2013 года в СФУ прошло заседание экспертного совета, определяющего состав Студенческого штаба Универсиады. В рамках заседания совета экспертов были заслушаны презентации кандидатов на замещение руководящих должностей в структуре штаба СФУ.

Студенческий штаб Универсиады — студенческий координационный орган вуза, деятельность которого направлена на вовлечение студенчества в заявочную кампанию г. Красноярска на право проведения XXIX Всемирной зимней Универсиады в 2019 году.

По итогам конкурса:

- руководителем штаба выбран **Павлюц Сергей Сергеевич**, студент 4 курса Института физической культуры, спорта и туризма СФУ;
- отдел по развитию волонтерства возглавит **Айлярова Шатана Борисовна**, студентка 4 курса Института математики и фундаментальной информатики СФУ;
- отдел по реализации проектов возглавит **Сидоренко Елена Владимировна**, студентка 3 курса Института психологии, педагогики и социологии СФУ;
- информационный отдел возглавит **Мазоля Дарья Алексеевна**, студентка 2 курса Института филологии и языковой коммуникации СФУ.

Членам студенческого штаба универсиады предстоит разработать годовой план работы, который согласовывается ректором Евгением Вагановым и АНО «Спортивный Красноярск — 2019».

[Центр карьеры СФУ](#), 18 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11729>